EkEETKREDHEIZ. ThZNTHEEL., BRLIGGERENET,

FR0F 4 BERZH SO LKEFERBERELUHERESLZEIE. RDELY TY,

[EKER&R] GHERLALE)
2L (B /m)
O [EXEE
el 11 ~{21 ~[31 ~|51n

m| @ [T~]6~

5m | 10m | 20n3 | 303 | 50 | LUk
13 840
200 1,155
25 2,205
| 30 3465
" 105 | 126 | 210 | 252 | 294 | 336
: 40| 5775
F
50/ 10,815
75| 21,840
100| 37,800
m
EREF A LLF 1mlcDE525
525

[EkER ST A

=7K2301%20mm,
métkE (2HhBEAKE) H45mDIFE

—B&HiVDFERKEEELHT S
BB ORI AERKE 23m
BEADOLAMEREKE 22m

G A7) 45n+2=22.5m
Um0 RTH 3\ % ]

BHADEBFEKRE RHeIAFERS) 2BHT S

EHBDBHFEKE 51660 (23m)

Gk EARE 1,155MH

ek (%) 4,011
BEtBDR 2 BFEKRE (BREtAFERY) 2HHT S

BHADB L2 BFEKRE 49148  (22m)
G HARS 1,155
peEkRA (%) 3,759
XEERESEHAE
1~ 5ni 105 X 5m = 525
6 ~ 10 126/ x 5m = 6304
11~20m 210" X 10mM = 2,100/
21 ~30m 252 X 3m = 7569
(2521 x 2 = 50419
23m/A &Etd = 401114
(22ni/H  AEMHE = 3,759

TR0 4 RERSHSDOTKE IFMALETAERSREUNDRETHKE. BEEZK. I =Z710-T3VH)

EANERELUREREREIRDLEEY TY,

[FKER£K] GHERHALE)

sk #ERE B/ m)

[FERSFEHLA]
BEkE (2D BREAKE) H45SMOBE

Be | 1~
(H) 10I’ﬁ

10Tm
Xk

51 ~
100m

21 ~
30m

31~
50m

11~
20m

525.0, 73.5| 136.5| 147.0 157.5| 168.0| 178.5

—BEMA [ TmIcDE1785 (RHETKEDHERAEINEY)

* BEEIC | ARBOBBHRE LIIBARYIVETS

—R& Y OFERKER LKERHKEICKS
READEAFERE (RHFAERD) ZEHTS

BRHBHERE 3,066 (23m)
G EAR® 525M

#ew RS 2,541H]
READELZAFEKE (RHAFERAD) ZEHTS
BREBAAFEKRE 29198 (22m)
Gms AR & 5251
it B R E 2,394H]
e RHNE FAGED /152 5HIC LT IEEWN, ]

RO IEH50)1 S (No.22)

12



